

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

СЕВЕРНЫЙ КОМСОМОЛЕЦ

Архангельск

Газета №

Декада смотра ТЮЗ'а

НЕКОТОРЫЕ ИТОГИ

346
Заканчивается декада смотра детских театров. За 10 дней Архангельский ТЮЗ провел большую работу среди зрителей. Кроме показа спектаклей артисты выступали в школах, на предприятиях города с отчетами о своей деятельности. В школах было организовано восемь бесед. Состоялось четыре диспута с обсуждением спектаклей.

Артисты театра Муров, Долгошолова, Ермолина, Струйская и другие рассказывали зрителю о своем творческом методе. За 10 дней актив Театра юного зрителя пополнился новыми силами.

Выступавшие на диспутах дети, педагоги и другие зрители указывали, что театр творчески вырос, имеет в своем составе интересные талантливые артистические кадры, хороших режиссеров, художников, композиторов. Но он имеет также очень много недостатков. Необходимо обратить серьезное внимание на оформление спектаклей (постановка «Детство Горько-

го»), на неполадки в освещении. Дети любят красочные, хорошо оформленные спектакли.

Зрители в своих выступлениях указывали также на недостатки игры актеров, в особенности на то, что некоторые из них мало уделяют внимания изменению своего внешнего вида, исполняя различные роли. Поэтому они переносят свой образ из одного спектакля в другой, а это неизбежно ведет к штампу.

Многое сделала во время декады педагогическая часть театра, которая сумела привлечь внимание общественности к работе ТЮЗ'а.

На днях областная комиссия по смотру определит художественную ценность постановок и поставит на обсуждение республиканского жюри вопрос об участии Архангельского ТЮЗ'а на Всесоюзном фестивале театров для детей.

М. МИХАЙЛОВ.